
 
 

 

СТАРООН ЕВРОПА ДООЕЛ Скопје ИМА ПОТРЕБА ОД: 

 

КОНТРОЛОР НА КВАЛИТЕТ 
 
 

ЗОШТО ДА НИ СЕ ПРИДРУЖИТЕ? 

 

Бидете дел од нешто големо: Придружувањето кон нашата компанија значи да се биде дел од 

интернационален тим што ги поставува темелите на компанијата и ја обликува иднината на нашите 

корисници преку обезбедување на квалитетни производи. Вашите придонеси ќе имаат директно 

влијание како врз нашиот успех, така и врз вашиот професионален раст и развој. 

Тим за соработка: Ние веруваме во моќта на соработката. Ќе работите заедно со талентирани 

поединци кои ја споделуваат вашата страст и желба да успеете. 

 

Нашата култура е негување на позитивен и оптимистички дух кој е отворен за нови размислувања, 

а особен акцент даваме на градење и оддржување на силните врски внатре во компанијата, но и со 

корисниците на нашите услуги.  

 
КОИ ЌЕ БИДАТ ТВОИТЕ ОДГОВОРНОСТИ: Лицето ќе биде одговорно за осигурување дека 
производите ги исполнуваат стандардите за квалитет и безбедност пред нивната дистрибуција. 
 

 Следење на квалитетот на производот 

 Спроведување редовни инспекции и тестирање на производите 

 Оценување на материјали и завршни продукти според поставените стандарди 

 Водење евиденција и изготвување на извештаи за квалитет во Excel 

 Комуникација со производствениот тим за подобрување на процесите 

 Проверка на готови продукти (јоргани, перници, навлаки..) 

 Проверка на пакување за производ (кеси и кутии) 

 Придржување кон мерките за безбедност и здравје при работа 

 

КВАЛИФИКАЦИИ И КОМПЕТЕНЦИИ: 

 ССС  

 Внимание кон детли и аналитички способности 

 Познавање од Microsoft Excel  

 Познавање од Англиски јазик 



 
 

 Спретност, одговорност и посветеност на работата 

 Мотивирана, стабилна, одговорна и посветена личност 

 Флексибилност за индивидуално и тимско работење 

 Како предност (но не и задолжително) ќе се смета претходно работно искуство во       

производна работна средина 

 

ШТО НУДИМЕ: 

 Обезбеден превоз до работното место 
 Топол оброк 
 Искуство во работење на интернационална средина 
 Редовни месечни и други законски примања 

 
 
Доколку горенаведените критериуми одговараат на твојот личен профил и можеш да 

допринесеш со твоите способности, сакаш динамична средина, сакаш да инвестираш во твојот 

развој како личност и значајно ти е напредување на кариерен план, ја очекуваме твојата 

апликација на нашата e-mail адреса: mk.hr@staroon.com и mk.adm1@staroon.com 

 

Само кандидатите кои ги исполнуваат горенаведените услови ќе бидат контактирани и ќе 

влезат во процесот на интервјуирање. 

 

ВАЖНО: 

Доколку се согласувате Вашите резимеа да бидат зачувани во нашата база за идни работни 

позиции, Ве молиме да не‘ информирате со изречно наведување дека се согласувате за тоа. 

 

Рокот за поднесување на апликации е до 17.02.2025 година. 

 

 

 

 


